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Отзыв

На содержание и качество журнала
«Нефть. Газ. Новации»

Научно-технический журнал «Нефть. Газ. Новации», второе десятилетие являясь центром притяжения ученых и инженеров Самарской области и Поволжья, стал востребованным и в других нефтегазовых регионах РФ и стран СНГ. 

Журнал ‒ инициатор диспутов, семинаров и конференций по самым проблемным и востребованным научно-техническим сообществом России инновационным направлениям. Например, в 2011 году одним из первых среди маститых научно-технических изданий инициировал и провел круглый стол на тему «Интеллектуальная скважина», как наиболее перспективное направление научных исследований в мировой нефтегазовой науке и практике, меняющее парадигму разработки нефтяных и газовых месторождений с трудноизвлекаемыми и труднодоступными запасами нефти и газа.
Журнал идет в ногу с прогрессом, используя самые современные информационные интернет-технологии, являясь информационным партнером десятков научно-технических конференций. На сайте журнала доступны все публикации за последние годы. Вместе с тем как научный руководитель аспирантов вынужден ограничивать публикации будущих ученых в этом журнале из-за отсутствия в Перечне ведущих рецензируемых научных журналов и изданий ВАК. 

Считаю, что научно-технический журнал «Нефть. Газ. Новации» соответствует требованиям ВАК и может выступать в качестве одного из инструментов внешней по отношению к системе государственной аттестации экспертизы диссертационных исследований. 
Рекомендую включить научно-технический журнал «Нефть. Газ. Новации» в Перечень ведущих рецензируемых научных журналов и изданий, в которых должны публиковаться основные научные результаты диссертаций на соискание учёной степени доктора и кандидата наук. 
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